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¿Estamos preparados?

ESTUDIO



¿Cuán preparadas consideran estar las empresas ante la entrada en vigor de la Ley 21.595? 
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¿Cuántas empresas declaran contar  con un Modelo de Prevención de Delitos? 
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¿Han tomado medidas las empresas para  hacer frente a la Ley de Delitos Económicos? 
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¿Qué relevancia dan las empresas a contar con Modelo de Prevención de Delitos? 
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¿Tiene efectos la Ley de Delitos Económicos en la competitividad de las empresas?
Power BI Desktop
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¿Cuán relevante es la sensibilización de las organizaciones sobre el Modelo de 
Prevención de Delitos? 
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¿Qué área de la empresa se hace cargo de la gestión del Modelo de Prevención?



¿Qué tipo de asesoría han buscado las empresas para Implementar sus Modelos de 
Prevención?
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¿Cuál es el perfil de asesor escogido por las empresas? 
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Qué delitos preocupan más a las empresas



La información contenida en esta presentación y sus anexos son de naturaleza general y no está dirigido a ninguna circunstanc ia en 

particular de cualquier individuo o empresa. Aunque hacemos el mejor esfuerzo para proveer información oportuna y exacta, no puede 

haber garantía que tal información es exacta a la fecha o que continuará siendo exacta en el futuro.
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